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LAVE-VERRES - PANIER 450 x 450 mm

DESCRIPTION DU PRODUIT

UNE FLEXIBILITE MAXIMALE

Structure et corps en acier inoxydable AISI 304. Porte a double paroi équilibrée.

Bras rotatifs coplanaires en acier inoxydable faciles a nettoyer.

Affichage de la température. Possibilité de modifier les paramétres du cycle de travail.

Le systeme THERMOLOCK programmable assure que le ringage a lieu a une température d'eau de 85°C pour garantir la réduction de
la charge bactérienne.

Le doseur de produit de ringage est de série pour assurer d'excellents résultats de séchage.

La prédisposition pour le doseur de détergent est de série.

La prédisposition pour la pompe de vidange est de série.

La prédisposition pour le module WiFi est de série.

Large gamme d'options disponible sur demande. Un panier a verres et un panier pour assiettes sont en dotation de série.

Grace a panier plus grand, I'appareil conserve les excellentes propriétés de lavage de la Performance Line et permet une plus grande
productivité et flexibilité de laver dans un seul appareil aussi de assiettes plus grandes.

Parfait pour tasses a creme glacée et de chopes a biereen grande quantité, grace au cycle spécifique de ringage final froid qui permet
de les utiliser immédiatement.

Affichage résistant aux rayures et aux chocs, congu pour résister a |'utilisation frénétique des appareils professionnels.
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g CARACTAIRISTIQUES TECHNIQUES

Largeur: 520 mm
Profondeur: 550 mm
: Hauteur: 780 mm
Volume: 0.22 m?
Dimensions du panierr: 450x450 mm
Hauteur utile: 270
Puissance électrique: 3.50 kW
o] Alimentation: 230 V/ 1-230V/ 3-400V / 3+N/ 50-60 Hz
Panier/Heure: 60/10
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DATI TECNICI / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS /

TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN

PRODUZIONE ORARIA (CESTI) / DEBIT PANIERS-H / BASKETS PER HOUR / KORBE PRO
STUNDE / RENDIMIENTO HORARIO / HACOBASA MPOU3-CTb (KOP3MHKW)

CICLO DI LAVORO / CYCLE DE LAVAGE / WASHING CYCLE / SPULPROGRAMM / CICLO DE
LAVADO / UMKI1 PABOTHI

ALTEZZA UTILE MM - HAUTEUR UTILISABLE JUSQU'A MM - USABLE HEIGHT UP TO MM -
BENUTZBARE HOHE BIS MM - ALTURA UTILIZABLE HASTA MM - HOJTE3HAA BbICOTA MM

ALIMENTAZIONE ELETTRICA / ALIMENTATION ELECTRIQUE / ELECTRIC FEEDING /
ELEKTRISCHER ANSCHLUSS / ALIMENTACION ELECTRICA / SJIEKTPOMNNTAHWE

CAVO / CABLE / CABLE / KABEL / CABLE / KABEJIb

POTENZA ELETTRICA / PUISSANCE ELECTRIQUE / ELECTRIC POWER /ELEKTRO-LEISTUNG
/ONEKTP.

RESISTENZA BOILER / RESISTANCE SURCHAUFFEUR / BOILER HEATING ELEMENT /
BOILERHEIZUNG / RESISTENCIA CALENTADOR / HAIPEBATESB EOM/IEPA

TANK HEATING ELEMENT / RESISTENZA VASCA / RESISTANCE CUVE / TANKHEIZUNG /
RESISTENCIA TANQUE / HATPEBATEJ1B EMKOCTW

POTENZA POMPA LAVAGGIO VENTILATA / PUISSANCE POMPE DE LAVAGE VENTILEE /
VENTILATED WASHING PUMP / BELUFTETE WASCHPUMPE / BOMBA DE LAVADO /
MOLLIHOCTB HACOCA MOWIKI BEHT.

CAPACITA VASCA / CAPACITE CUVE / TANK CAPACITY / TANKINHALT / CAPACIDAD
TANQUE / OB bEM EMKOCTW

CAPACITA BOILER / CAPACITE SURCHAUFFEUR / BOILER CAPACITY / BOILERINHALT /
CAPACIDAD CALENTADOR / OB bEM EOM/IEPA

PRESSIONE ACQUA DI RISCIACQUO / PRESSION EAU DE RINGAGE / RINSE WATER
PRESSURE / NACHSPULWASSERDRUCK / PRESION AGUA DE ACLARADO / OABMEHWE
BOJbI MPW OMOJTACKMBAHNN

DUREZZA ACQUA / DURETE EAU / WATER HARDNESS / WASSERHARTE / DUREZA DE AGUA
/ MECTKOCTB BOJbl

TEMPERATURA MASSIMA ACQUA IN INGRESSO / TEMPERATURE MAX. EAU REMPLISSAGE
/ MAX. TEMPERATURE OF WATER SUPPLY / MAX. TEMPERATUR ZUFLUSSWASSER /
TEMPERADURA MAXIMA AGUA ENTRADA / MAKC.TEMIMEPATYPA BObl HA BXOLE
CONSUMO ACQUA PER CICLO / QUANTITE D'EAU PAR CYCLE / WATER CONSUMPTION PER
CYCLE / WASSERVERBRAUCH PRO ZYKLUS / CANTIDAD AGUA POR CICLO /
MOTPEBJIEHVE BOJbI 3A LINKJT
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CICLO — CYCLE - CYCLE - PROGRAMM - CICLO - 3HAHOK

TAZZE — TASSES — CUPS — TASSEN — TAZAS - HALLKW

BICCHIERI = VERRES — GLASSES — GLASER — VASOS - CTAKAHbI

BICCHIERI DA BIRRA — VERRES A BIERRE — BIER GLASSES - BIERGLASER — VASOS
PARA CERVEZA - NMNBHbLIE CTAKAHDI

BICCHIERI DELICATE - VERRES DELICATS - DELICATE GLASSES — ZARTE GLASER -
VASQOS DELICADOS - XPYTIKNE BEOKAJbI

POSATE — COUVERTS — CUTLERY — BESTECK — CUBIERTOS - CTOJ10BbIE MNPUEOPDI

SANITIZZANTE - HYGIENE — SANITIZING — HYGIENE-PROGRAMM — DESINFECCION
- AESNHOULIMPOBAHNME

ECONOMICO - ECONOMIQUE - ECO - OKO-PROGRAMM - ECONOMICO -
SKOHOMUYHbIN

PERSONALIZZATO — PERSONNALISE - CUSTOMIZED - KUNDENSPEZIFISCH -
PERSONALIZADO - MOJIb30BATE/IbCKINW

SCARICO VASCA (SOLO MODELLI DOTATI DI POMPA DI SCARICO)

VIDANGE DE LA CUVE (UNIQUEMENT DANS LES MODELES EQUIPES D'UNE POMPE DE
VIDANGE)

TANK DRAIN (ONLY MODELS EQUIPPED WITH DRAIN PUMP)

TANKENTLEERUNG (NUR MODELLE MIT ABFLUSSPUMPE)

DESCARGA DEL DEPOSITO (SOLO MODELOS EQUIPADOS CON BOMBA DE
DESCARGA)

C/IMB BAHHbI (TOMLKO 19 MOAENEN, OBOPYA0BAHHBIX OTKAYMBAIOLLMM
HACOCOM)
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TEMPO TOTALE ICONA
DUREE TOTALE ICONE
TOTAL TIME ICON
GESAMTZEIT SYMBOL
TIEMPO TOTAL ICONO
OBLLEEE BPEMS 3HAYOK
SEC
CEK
. E
80
80 Eco
120
qj
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Standard
CESTO BICCHIERI / PANIER VERRES / GLASS BASKET / GLASERKORB / CESTAS PARA 1x
VASOS / KOP3UHbI 419 BOKATTOB 2491
CESTO PIATTI / PANIER ASSIETTES / BASKET FOR DISHES / TELLERKORBE / CESTA 1X
PARA PLATOS / KOP3VHA /19 TAPE/IOK 2492
DIMENSIONI CESTO / DIMENSIONS PANIER / BASKET DIMENSIONS / KORBMASSE / ] 450x450
DIMENSIONES CESTA / LIMKJ1 PABOThI
I TTARE L
CESTO POSATE / PANIER POUR COUVERTS / CUTLERY BASKET / BESTECKKORB / 1x b= ‘ 1
CUBILITE PARA CUBIERTOS / KOP3VHA A1 CTOJ/1I0BbIX MPUEOPOB 1091 } i
Optional
DOSATORE DETERSIVO PERISTALTICO - DOSEUR DETERGENT PERISTALTIQUE -
PERISTALTIC DETERGENT DISPENSER - PERISTALTIK-REINIGERDOSIERPUMPE - AS695
DOSIFICADOR DETERGENTE PERISTALTICO - HEPCTA/IbTUECK JO3ATOP MOIOLLEERO
CPE/ICTBA
KIT DOSATORE DETERSIVO PERISTALTICO - KIT DOSEUR DETERGENT PERISTALTIQUE -
PERISTALTIC DETERGENT DISPENSER KIT - PERISTALTIK-DOSIERPUMPENSATZ - KIT 85605 &
DOSFICADOR DETERGENTE PERISTALTICO - COMHJIEKT HEPCTA/TbTUECKORO |

HO3ATOPA MOIOLLERO CPEACTBA

DOSATORE DI DETERSIVO ELETTRONICO - DOSEUR DETERGENT -  DETERGENT
DISPENSER — SPULMITTELDOSIERGERAT - DOSIFICADOR DE DETERGENTE - JO3ATOP A7498
MOIOLLERO CPEACTBA

SONDA RILEVAMENTO MANCANZA DETERSIVO - SONDE ABSENCE PRODUIT DE LAVAGE -
PROBE FOR LACK OF DETERGENT - FUHLER SPULMITTELAUSFALL - SONDA DETECCION A4250 1=
FALTA DETERGENTE - JATUK OHPEAENEHA OTCYTCTBA MOIOLLERO CPEACTBA

MODULINO WIFI - MODULE WIFI - WIFI PROGRAM UNIT - WIFI-EINHEIT - MODULO WIFI - A5874 “";;--.M‘
MOZYI1b WIFI o
KIT MODULINO WIFI - KIT MODULE WIFI - WIFI PROGRAM UNIT KIT - WIFI-EINHEITSATZ - B5874 [

KIT MODULO WIFI - COMHNEKT MOAY A WIFI |
POMPA DI SCARICO - POMPE DE VIDANGE - DRAIN PUMP - LAUGENPUMPE - BOMBA DE A4T28/451 |;*-"-"-___é_
VACIADO - CJTBHO, HACOC 1
KIT POMPA DI SCARICO - KIT POMPE DE VIDANGE - DRAIN PUMP KIT - B4728/451 I
LAUGENPUMPENSATZ - KIT BOMBA DE DESAGUE - COMHJIEKT CTBHORO HACOCA [
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DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS / MARE / MEDIDAS / PASMEPbI

ALA451
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D = SCARICO 1", VIDANGE 1", DRAIN 1", ABFLUSS 1"; DESAGUE 1"; C/IUB 1"
C = CARICAMENTO ACQUA %", CHARGEMENT EAU %"; WATER INLET 3%"; ZUFLUSS %'; CARGA AGUA %", SAJINBKA BObl %"

E = ALLACCIAMENTO ELETTRICO; BRANCHEMENT ELECTRIQUE; ELECTRIC CONNECTION; ELEKTRISCHER ANSCHLUSS;
CONEXION ELECTRICA; 3JTIEKTPUHECKOE NOAKJTIOHEHNE

VOLTAGGI DIVERSI E VERSIONI NAVALI DISPONIBILI SU RICHIESTA / DIFFERENTES TENSIONS ET VERSIONS MARITIMES
DISPONIBLES SUR DEMANDE / DIFFERENT VOLTAGES AND MARINE VERSIONS AVAILABLE ON REQUEST / VERSCHIEDENE

SPANNUNGEN UND SCHIFFSAUSFUHRUNGEN AUF ANFRAGE ERHALTLICH / PA3INYHBIE HANPAKEHNA U BAPMAHThI
NCMOJTHEHWNA KOPABJ1A - 1O 3AMNPOCY
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